

Її теорії та принципи використовуються й досі в сучасних феміністських та соціальних рухах, що працюють над встановленням рівності та інклюзивності у суспільстві.

Список використаних джерел

1. Павловська О.В., Шкіль Л.Л. Екзистенціалістський фемінізм Сімони де Бовуар. *Вісник НАУ. Серія: Філософія. Культурологія*. 2022. № 1 (35).

2. Глухова С.В. Бовуар, Сімона де. *Велика українська енциклопедія*. URL: [https://vue.gov.ua/Бовуар, Сімона де](https://vue.gov.ua/Бовуар,Сімонаде).

3. Elizabeth A. Houlding L'Esprit Créateur Johns Hopkins University Press Volume 33, Number 1, Spring 1993 pp. 39–51. URL: 10.1353/esp.1993.0038

4. Yolanda Astarita Patterson Simone de Beauvoir Studies. Vol 1, No. 1, «Simone de Beauvoir and Women» (Fall 1983), pp. 137–150 (14 pages). Published By: Brill <https://www.jstor.org/stable/45173372>

5. Бовуар С. де Друга стаття: У 2 т.; пер. с франц. Н. Воробйової, П. Воробйова. Т. 1. К.: Основи, 1994. 390 с.

6. Бовуар С. де Друга стаття: У 2 т.; пер. с франц. Н. Воробйової, П. Воробйова. Т. 2. К.: Основи, 1994. 392 с.

Сема Вікторія Сергіївна,

здобувач ступеня вищої освіти
бакалавра навчально-наукового
інституту № 3 Національної академії
внутрішніх справ

Науковий консультант:

старший науковий співробітник
наукової лабораторії з проблем
превентивної діяльності та запобігання
корупції навчально-наукового
інституту № 3 Національної академії
внутрішніх справ, кандидат юридичних
наук **Сюравчик В. Г.**

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЩОДО НЕДОПУЩЕННЯ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ТА ПРОПАГУВАННЯ ІДЕЙ РАДИКАЛЬНИХ МОЛОДІЖНИХ РУХІВ

У сучасному світі інформаційна безпека є однією з найважливіших складових національної безпеки. Зокрема, розповсюдження та пропагування ідей радикальних молодіжних

рухів може стати серйозною загрозою для стабільності суспільства та держави в цілому. Тому забезпечення інформаційної публічної безпеки щодо недопущення розповсюдження та пропагування ідей радикальних молодіжних рухів є актуальною темою для дослідження. У даному контексті важливо розглянути не лише технічні аспекти захисту інформації, але й соціальні та психологічні фактори, які сприяють поширенню радикальних ідей серед молоді. Таким чином, вирішення цього завдання потребує комплексного підходу та співпраці різних суспільних груп і органів влади.

Нині молодіжні рухи проявляють себе як форму вияву соціальної активності. В Україні молоді мають свободу самовираження та вибору стилю, проте можливо існує штучне запускання молодіжних рухів з метою дестабілізації ситуації в країні. Молодіжний рух є ефективним механізмом взаємодії нових поколінь із суспільством, але його розвиток залежить від політичної системи та адаптації державної політики до потреб молоді. Національні молодіжні рухи в Україні ставлять своєю метою донести ідеї та цінності, які формують майбутнє країни [1].

Донині державна політика не надавала достатньої уваги проблемам молодого покоління, але для гармонійного розвитку особистості молода людина повинна брати участь в молодіжних рухах та об'єднаннях. На сьогодні в Україні існує багато молодіжних структур, але реального дієвого та суспільно важливого молодіжного об'єднання не помітно [1].

Україна має свободу самовираження та вибору стилю серед молоді, але можливо існує штучне запускання молодіжних рухів з метою дестабілізації ситуації в країні. Молодіжний рух є ефективним засобом взаємодії нових поколінь із суспільством, але його розвиток залежить від політичної системи та адаптації державної політики до потреб молоді [2].

Національні молодіжні рухи в Україні ставлять своєю метою донести ідеї та цінності, які формують майбутнє країни. Державна політика не надавала достатньої уваги проблемам молодого покоління, але для гармонійного розвитку особистості молода людина повинна брати участь в молодіжних рухах та об'єднаннях. Україна має багато молодіжних структур, але не помітно реального дієвого та суспільно важливого молодіжного об'єднання [2].

На росії з'явився неформальний рух «Редан», який протистойть «офнікам», «гопникам і хуліганам», але останніми днями він став причиною масових бійок у торгових центрах

москви та Санкт-Петербурга. Підлітки, так звані «офніки», почали принижувати однолітків, які не відповідають загальноприйнятим нормам зовнішнього вигляду [2].

Чому «Редан»? Ця назва походить з аніме Hunter x Hunter. Там діяла злочинна організація «Геней Редан», яку через емблему називали «Павуки». Кожен учасник цієї організації мав татуювання павука зі своїм номером [3].

У субкультурі «Редан» усі учасники мають символ павука із цифрою 4. В аніме під цим числом в організації завжди були зрадники чи шпигуни. Це пов'язано з тим, що в японській культурі число 4 несе неприємності, як у нас 13. Можливо, так учасники «Редан» хотіли передати свої деструктивні наміри [3].

Затримання прихильників «Редан». 27 лютого 2023 року в Києві на Печерську планувалась масова бійка прихильників російської субкультури, проте завдяки вчасному реагуванню правоохоронців конфлікт було попереджено. Учасників події було затримано і доставлено до відділу поліції для подальшого встановлення осіб та з'ясування обставин [4].

У Львові 27 лютого 2023 року завдяки вчасному реагуванню поліції було припинено провокації прихильників радикального молодіжного руху «Редан». Депутат Ігор Зінкевич повідомив, що молодь створила спільноти в соціальних мережах та планувала провокувати конфлікти у місті. Було повідомлено про можливу масову бійку підлітків біля «Форуму», проте декілька екіпажів поліції встигли прибути на місце та запобігли провокації. Рух ПВК «Редан» почав активно поширюватися в Україні, але вже став причиною багатьох конфліктів між представниками різних субкультур [4].

На підставі нашого дослідження появи в Україні радикальних молодіжних рухів, зокрема «Редан», можна дійти наступних висновків. Логіка наших міркувань доводить до того, якщо державні органи не будуть негайно реагувати на появу будь-яких радикальних молодіжних рухів, це може призвести до непоправних наслідків, як безпосередньо у вихованні і нормальному розвитку молоді в Україні, так і державній безпеці. Прикладом недбалого відношення державної системи являється «стихийне» створення екстремістських та радикальних молодіжних організацій. Як приклад «неофашиський» рух, соціальна база якого складається з молоді витісненої життєвими обставинами на узбіччя життя. В Україні такої молоді чимало, тому питання, яким чином відбуватиметься розвиток молоді в Україні залишається відкритим.

Список використаних джерел

1. Молодіжний рух як форма вияву соціальної активності. URL: <https://www.volynpost.com/blogs/1387-molodizhnyj-ruh-ia-k-forma-vyjavu-socialnoi-aktyvnosti>.
2. «Редан»: чому російська субкультура поширюється в Україні. URL: <https://www.radiosvoboda.org/a/pavuky-redan-subkultura-biyky/32292295.html>.
3. ПБК «Редан»: хто вони та чим загрожують українським підліткам? URL: <https://osvitoria.media/opinions/pvk-redan-hto-vony-ta-chym-zagrozhuuyut-ukrayinskym-pidlitkam/>.
4. Специфічно вдягаються та влаштовують масові бійки: Україною шириться субкультура ПБК «Редан» із РФ. URL: <https://tsn.ua/exclusive/specifichno-vdyagayutsya-ta-vlashtovuyut-masovi-biyki-ukrayinoyu-shiritsya-subkultura-pvk-redan-iz-rf-2274406.html>.

Семенов Лілія Валеріївна,

здобувач ступеня вищої освіти магістра навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання Національної академії внутрішніх справ

Науковий консультант:

старший науковий співробітник наукової лабораторії з проблем превентивної діяльності та запобігання корупції навчально-наукового інституту № 3 Національної академії внутрішніх справ, кандидат юридичних наук **Литвин В. В.**

ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ З НАЦІОНАЛЬНОЮ ГВАРДІЄЮ УКРАЇНИ НА БЛОКПОСТУ

Повномасштабне вторгнення країни-агресора 24 лютого 2022 року кардинально змінило сталий ритм роботи правоохоронної системи. Поліцейські з першого дня навали загарбників стали на захист й оборону населення від кривавих дій окупанта. Жорстока агресія сусідньої держави вимагала чітких, злагоджених та виважених дій.

Відповідно, Указом Президента № 64 від 24.02.2022 [1] на всій території України був ведений воєнний стан, який передбачав певні обмеження:

- проведення демонстрацій, зборів, акцій;